

专家来衡“鉴宝”，想报名啵？

全市文博系统青铜器鉴识培训班周末开班，由授课专家现场“鉴宝”，同时向社会招募5名青铜器鉴赏爱好者参训，并向社会征集5件左右私人藏品，供专家现场讲解。

■本报记者 罗文鹏

本报讯 为提高我市文博系统人员文物鉴识能力与水平，普及文物知识，加强文博行业人才队伍建设，市文物局、市博物馆拟于本周五、周六联合举办青铜器鉴识培训班。

本次培训班将邀请我省知名青铜器研究专家、研究馆员熊建华先生讲授湖南地区青铜器鉴识有关方面的知识。由市博物馆提供青铜器进行现场展示，并接受学员提问。通过课堂讲授、实物鉴别等多种教学方式，使学员掌握中国特别是湖南地区青铜器发展的总体脉络，熟悉不同器型的风格特点，进一步掌握青铜器材质、工艺及器型等专业知识。

举办方向记者介绍，本次培训班除了各县(市)区文博专业人士参加，还向社会招募5名青铜器鉴赏爱好者参加。同时，向社会征集5件左右私人藏品，由专家现场讲解。

有兴趣参加培训班的青铜器鉴赏爱好者可以向举办方报名申请，将报名申请书(姓名、联系方式、本人简介)发送邮件至877461906@qq.com，经举办方审核通过后会在11月16日前通知申请人。有意愿向培训班提供私人藏品以供现场讲解的，请联系罗云(18273449731)。



包裹大战打响，有你的吗？

今明两天日进港量将达50万件，派送高峰预计持续10天左右

■本报记者 胡亚华

本报讯 13日凌晨，“双11”首批40万件包裹涌入衡阳城区，包裹分拣派送大战全面打响，7000余名快递小哥迎风斗雨奔忙在城市街巷。业内人士预计，包裹进港的最高峰将于14日、15日涌现，日进港量将达50万件。

13日上午，在石坳路附近地段的一快递企业货物中转部网点，记者看见30余名操作人员正紧张扫码，分拣货物包裹，货仓内堆满包裹。为了应对“双11”包裹“洪峰”的严峻挑战，操作员、快递员全面实行三班倒“连轴转”。

“到岗时间提早了1个多小时，日

派送包裹量由平日的200件增至300多件。”从事包裹派送作业达6年的快递小哥文卫告诉记者，为了加速“泄洪”，提升派送效率，他们对扫描分拣、整理装车及外出派送等环节进行了优化分工，小物件通常优先派送，大体量货物则延后派送。

初步统计显示，13日城区包裹进港量约40万件，预计今年“双11”期间衡阳进港的包裹总量比去年同期将增加50%左右。

业内人士预计，16日起，包裹日进港量将会有所回落，包裹派送高峰将持续10天左右，25日左右，“双11”期间包裹将全部派送到位。

毒打父亲的“瘾君子”、伸手乱来的盗窃犯……都逃不过他们的手掌心

警察叔叔，为你们打“CALL”

一小时内速破两起入室盗窃案

神速！

■本报记者 姚永军
通讯员 王聪
实习生 范必成

本报讯 近日，衡山县公安局师古派出所民警通过“百日会战”大巡防，在1小时内抓获入室盗窃犯罪嫌疑人，成功破获2起入室盗窃案，追回全部被盗财物。

11月5日11时许，师古派出所值班民警接到开云镇受害人刘某秀报警，称其家中失窃，黄金首饰等贵重物品被人盗走。

接警后，民警立即赶赴受害人家中展开调查。教导员周斌根据现

场证据迅速作出判断，带领民警以案发地为中心逐步向外沿开展巡逻并搜集相关线索。巡至建胜村路口时，民警发现一名头戴鸭舌帽的年轻人坐在路边，神情略显倦怠。由于此路口位置偏僻，很少有人在此停留，周斌认为此人形迹非常可疑，于是上前盘查。该男子神色慌张，说话支支吾吾，几次想起身离开。周斌迅速对男子进行盘查，并在男子的口袋里发现了很多可疑的黄金首饰和银元。经审讯，嫌疑人男子如实供述了其在师古派出所辖区内实施2起盗窃案件的犯罪事实。

经查，11月5日10时许，嫌疑

人邱某科(19岁，四川省隆昌县人，有抢劫前科)从南岳出发步行至高铁衡山西站欲乘车回家。经过开云镇师古村上姚组刘某秀家时，邱某科见四下无人便以踹门的方式从侧门进入屋内，盗取多件黄金首饰和1枚银圆、2枚铜钱。随后，邱某科继续沿小路步行至衡山县开云镇建胜村莲花组聂某元家，以爬窗方式进入盗窃了多件黄金首饰及1枚银元。行窃成功后，邱某科步行离开现场，在村道路口处抽烟休息时被紧追而来的巡逻民警抓个正着。

目前，犯罪嫌疑人邱某科已被衡山警方依法刑事拘留。

可恨！

索要毒资不成竟毒打老父亲

吸毒男子已被警方行政拘留并强制隔离戒毒

■本报记者 姚永军
通讯员 陈迷
实习生 范必成

本报讯 易某圣常年吸毒，屡次动手殴打亲生父亲索要钱财吸毒，导致老父亲有家不敢回、有屋不敢归，最终忍无可忍选择报警。11月4日，接警后，市公安局珠晖分局广东路派出所民警迅速出动，将违法行为人易某圣抓获。

11月4日12时34分许，广东路派出所接群众匿名报警：前几日有人在湘江东路某房屋内对其实施殴打。民警李国华、唐剑锋立即赶到现场，发现一男子神色慌张，且房内有疑似麻古壳、锡纸等吸毒工具。民警遂将其传唤至分局执法办案区。

经查，违法嫌疑人易某圣(男，37岁，珠晖区人)2012年5月开始吸食冰毒，现已吸毒成瘾。每次没钱吸毒时，易某圣都找其父亲索要，如若不给就将老父亲毒打一顿。据了解，易某圣父亲是一名低保户，且患有多种疾病，因为怕挨打，常年不敢回家。易某圣的毒品尿样检测结果呈阳性。易某圣对其于11月1日在自家吸食冰毒且殴打亲生父亲一事供认不讳。

目前，违法嫌疑人袁某风已被珠晖警方依法行政拘留并强制隔离戒毒两年。

摩托车被盗，警方一小时破案

点赞！

■本报记者 姚永军
通讯员 文泽荣
实习生 范必成

本报讯 11月8日，市公安局南岳分局大庙派出所仅用一个小时破获一起盗窃摩托车案，抓获犯罪嫌疑人一人，追回被盗摩托车一台。

当日9时许，南岳分局110指挥中心接到胡女士报警：其停放在

南岳镇独秀路某药房附近的摩托车(价值4000余元)被盗。

大庙派出所民警赶赴现场开展侦查，迅速确定了嫌疑对象，并将嫌疑对象体貌特征告知巡逻民警。10时许，巡逻民警在独秀路某超市附近发现一女子与犯罪嫌疑人特征相似，遂将其抓获。

经查，11月8日，犯罪嫌疑人旷某梅(女，55岁，南岳区人)在独秀

路某药房附近发现一台崭新的南雅女式摩托车很漂亮，未落大锁、龙头锁，遂临时起意盗窃该摩托车。她直接将车推到某摩托车修理行，换锁后把车骑至家中存放。她返回现场附近打探情况时被街面巡逻民警逮个正着。

目前，犯罪嫌疑人旷某梅已被采取刑事强制措施。

网上淫秽色情表演牟利被查

可耻！

违法行为人被警方行政拘留

■本报记者 姚永军
通讯员 朱合成
实习生 范必成

本报讯 近日，衡东县公安局网安大队破获一起网上淫秽表演案，抓获违法行为人一名。

10月底，该局网安大队民警

在日常网上巡查中发现，有网民在某贴吧中发帖举报衡东籍网民“赵敏”在网上从事淫秽色情表演。获悉举报信息后，网安大队立即开展侦查，在县公安局刑侦大队的协助下，抓获违法行为人袁某风。

经查，2018年3月底至5月，

袁某风在家中通过网上某平台视频直播，向该平台会员进行色情淫秽表演，从中获利两万余元。经询问，违法行为人袁某风对其违法事实供认不讳。

目前，违法行为人袁某风已被依法行政拘留。